
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITAPECURU MIRIM-MA.  

  

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO HORAS E 
TRINTA MINUTOS (O8:30HS) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE, 
SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR -
PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO - 1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO - 2º 
VICE-PRESIDENTE,  THAYSE COSTA MENDES - 1ª SECRETÁRIA, DENIS CARVALHO - 2º SECRETÁRIO, 
ROGERIO MALUF GONÇALVES, ENES DE AGUIAR LOPES, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO, MARCOS 
VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, WILSON AIRES, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES,  EDSON 
ARAUJO TEIXEIRA, EDNA TEIXEIRA MARTINS, CLEMILTO BRITO MESQUITA. HAVENDO NUMERO LEGAL 
O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E DETERMINOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A 
PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO IMEDIATAMENTE ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE DO DIA: NÃO HOUVE 
MATÉRIA A SER LIDA. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 
ANUNCIOU O INICIO DA CHAMADA NOMINAL PARA VOTAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 
O BIÊNIO DOIS MIL E DEZESSETE A DOIS MIL E DEZOITO. FORAM VOTADAS AS COMISSOES, EXCETO A 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. APÓS A VOTAÇÃO ABERTA, AS COMISSÃO 
PERMANENTES FICARAM COMPOSTAS DA SEGUINTE FORMA: 1ª COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
LEGISLAÇÃO: DÊNIS CARVALHO – PRB – PRESIDENTE; MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO – PSDB; 
RONILSON COSTA CARDOSO - PMN; 2ª COMISSÃO DE FINANÇAS, PATRIMÔNIO E SERVIÇOS 
PÚBLICOS:  JOSÉ CORRÊA DA CRUZ FILHO – PMDB – PRESIDENTE;  WILSON AIRES – PMB;  CLEMILTON 
BRITO MESQUITA – PDT;    4ª COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO:  ANTONIO ANDERSON 
LAGO DOMINGUES – PHS – PRESIDENTE; JOSÉ CORREA  DA CRUZ FILHO – PMDB; DENIS CARVALHO – 
PRB;  EDSON ARAUJO TEIXEIRA – PTdoB; MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO – PSDB; 5ª 
COMISSÃO DE ÉTICA: ROGERIO MALUF GONÇALVES – PRESIDENTE; EDNA TEIXEIRA MARTINS – PC 
DO B; JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – PT;  6ª COMISSÃO DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CIPA: 
CLEMILTON BRITO MESQUITA – PDT – PRESIDENTE; ROGERIO MALUF GONÇALVES- PRP; THAYSE 
COSTA MENDES – PMDB. A SESSÃO FOI SUSPENSA POR CINCO MINUTOS PARA RESOLUÇÃO DE UM 
IMPASSE ENTRE OS INTEGRANTES DA CHAPA DA COMISSAO DE SAUDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL. REINICIADO OS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE  PROCEDEU A CHAMADA PARA 
VOTAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DA COMISSAO DE SAUDE, EDUCAÇÃO E ASSITENCIA SOCIAL, A QUAL 
FICOU DA SEGUINTE FORMA: 3ª COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL:  ENES DE 
AGUIAR LOPES – REDE – PRESIDENTE; EDNA TEIXEIRA MARTINS – PC DO B;  EDSON ARAUJO TEIXEIRA 
– PT DO B. O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU TOTAL APOIO ÀS COMISSOES E PEDINDO QUE 
MOSTREM TRABALHO, CAIAM EM CAMPO  VISANDO COLABORAR COM O DESENVOLVIMENTO DO 
MUNICIPIO QUE ESTA CAMARA SEJA DIFERENTE, FAÇA A DIFERENÇA. NA ORDEM DO DIA. NÃO 
HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA, A PALAVRA FOI FACULTADA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
USOU A TRIBUNA O VEREADOR RONILSON QUE APÓS SAUDAR OS PRESENTES, PARABENIZOU TODOS 
OS COMPONENTES DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA PARA ESTE BIÊNIO, FRISANDO QUE 
ESTÁ A DISPOSIÇÃO DE QUALQUER COMISSÃO MESMO NÃO A COMPONDO. PARABENIZOU O 
PREFEITO MUNICIPAL POR SUAS ATITUDES SÉRIAS E TRANSPARENTES À FRENTE DESSE MUNICÍPIO, 
EM ESPECIAL NO TOCANTE A CONVOCAÇÃO DOS EXCEDENTES. QUANTO AO SELETIVO É UMA 
OPORTUNIDADE PARA MUITOS PAIS DE FAMÍLIA COM A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA.  PEDIU APOIO 
AOS PARES PARA NA COMISSÃO QUE INTEGRA. COM A PALAVRA O VEREADOR JOSE CRUZ FILHO, 
QUE TAMBÉM PEDIU APOIO PARA OS TRABALHOS DA COMISSÃO DE FINANÇAS, PATRIMÔNIO E 
SERVIÇOS PÚBLICOS NA QUAL FICOU COMO PRESIDENTE E TAMBÉM PARABENIZOU O PREFEITO POR 
SUA POSTURA RESPONSAVEL.  O VEREADOR WILSON AIRES SE PRONUNCIOU PARA REGISTRAR SEU 
APOIO À CASA E À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E ELOGOIU A TRANSMISSÃO AO VIVO DAS SESSÕES 
PELAS REDES SOCIAIS E O RETORNO DAS SESSÕES ITINERANTES. A VEREADORA PROFESSORA EDNA 
PARABENIZOUI O PRESIDENTE DA CASA PELA CONDUÇÃO DA COMPOSIÇÃO E VOTAÇÃO DAS 
COMISSÕES PERMANENTES, ESCLARECEU QUE ONTEM PERMANECEU EM SEU GABINETE ATÉ AS 
CATORZE HORAS, PORÉM NÃO FOI PROCURADA, MAS ENTENDE E RESPEITA AS DECISÕES POR 
QUERER TAMBÉM SER RESPEITADA. PARABENIZOU O VEREADOR ENES PELA PRESIDÊNCIA DA 



COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL E MANIFESTOU TODO SEU APOIO COMO 
MEMBRO DA MESMA E INICIOU INDICANDO UMA VISITA “IN LOCO” A UMA ESCOLA NO BAIRRO 
ROSEANA SARNEY RELATANDO O QUE ESTÁ HAVENDO POR LÁ.  O SENHOR PRESIDENTE MAIS UMA 
VEZ PEDIU QUE AS COMISSÕES FUNCIONEM PARA QUE AS COISAS SEJAM DIFERENTES. COM A 
PALAVRA O VEREADOR CLEMILTON PARA PEDIR AOS NOBRES COLEGAS QUE FIQUEM ATENTOS PARA 
QUE TRABALHEM EM PARCERIA COM O EXECUTIVO PARA VIGORAR O PROJETO DE RECONSTRUÇÃO 
DO NOSSO MUNICIPIO. INFORMOU QUE PARTICIPA DO CONSELHO DE HABITAÇÃO COMO TITULAR 
REPRESENTANDO ESTA CASA E FAZ PARTE DE MAIS DUAS COMISSÕES  E RELATOU SUA AGENDA DE 
TRABALHO PARA OS PROXIMOS DIAS. O VEREADOR ENES USOU A TRIBUNA PARA ENFATIZAR SEU 
PROPÓSITO DE DAR O MELHOR DE SI PARA UM BOM DESEPENHO DAS FUNÇÕES DA COMISSÃO QUE 
ESTÁ PRESIDENTE. PARABENIZOU OS EXCEDENTES QUE FORAM CONVOCADOS E CERTAMENTE OS 
DEMAIS SERÃO CHAMADOS EM BREVE. DISSE QUE SUA FUNÇÃO DE VEREADOR É DEFENDER UMA 
CLASSE CHAMADA POVO, QUE EM SEU MANDATO ELES TERÃO VEZ E VOZ. O VEREADOR EDSON 
ARAUJO EM SUA FALA ENTRE OUTRAS REIVINDICAÇÕES PEDIU SEGURANÇA PARA O BAIRRO 
ROSEANA SARNEY ONDE RESIDE E BAIRRO TORRE POR SEREM OS DOIS LOCAIS COM MAIORES 
INCIDÊNCIAS DE VIOLÊNCIA. FRISANDO QUE EM SEU MANDATO ESTARÁ ATENTO VISANDO MUDAR A 
VIDA DAS PESSOAS MENOS FAVORECIDAS. COM A PALAVRA O VEREADOR ROGERIO MALUF QUE 
APÓS AS SAUDAÇÕES ESCLARECEU SOBRE SEU TRABALHO NO BAIRRO ROSEANA SARNEY ONDE 
COMECOU COM A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAUDE CONSTRUÍDO E MANTIDO COM 
RECURSOS PRÓPRIOS E OUTRO NO BAIRRO AVIAÇÃO. SÓ DEPOIS QUE O PODER EXECUTIVO 
CONSTRUIU OUTROS QUE MANTEM. SOBRE O ESTÁDIO MUNICIPAL SUGERIU UMA INDICAÇÃO 
COLETIVA PELA RECUPERAÇÃO DO LOCAL E FALOU DE SUA LUTA E DO VEREADOR RONILSON POR 
CAMPOS DE FUTEBOL, INFORMANDO QUE AINDA TEM UM ESPAÇO. O CAMPO NACIONAL, QUE 
EMBORA SEJA PARTICULAR, E FACULTADO AO PÚBLICO SEM ONUS. FINALIZANDO PARABENIZOU A 
FORMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES. COM A PALAVRA O VEREADOR MARCOS AZEVEDO QUE 
PARABENIZOU OS MEMBROS DAS COMISSÕES ORA COMPOSTAS E PARABENIZOU O PREFEITO PELA 
CONVOCAÇÃO DOS EXCEDENTES. O SR. PRESIDENTE EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS FEZ 
ESCLARECIMENTOS  QUANTO A SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA NESTA 
CIDADE E SOBRE O CASO DA VALE. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A 
SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA 
CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENARIO HERCILIO 
DO LAGO FILHO DO PALACIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, EM 16 DE FEVEREIRO NDE 2017.   

 


